

情系冬奥 追梦东方

——写在冬奥会开幕倒计时三周年之际

塞上岁首，白雪迎春。

地处北京西北方向的张家口崇礼区太子山脚下，一只巨型凤凰悄然成形。构成凤凰主体的2022年北京冬奥会运动员村、火车站等设施迤邐展开，蓄势待起。其旁，正在建造的高铁将张家口、崇礼、延庆和北京城区串成一线。

三年后的2月4日，即北京冬奥会开幕之日，巨凤将展动双翼，普世共庆盛事！

“我和亿万中国人民，欢迎全世界的朋友，2022年相约北京！”2018年平昌冬奥会闭幕式上，国家主席习近平向全世界发出诚挚邀请——2022年相约古都北京，共襄冬奥盛典！

两年前，北京冬奥会筹办进入“关键之年”时，习近平总书记冒着严寒考察北京冬奥会筹办工作。他强调，筹办2022年北京冬奥会，是国家的一件大事。

在冬奥会即将迎来开幕倒计时三周年之际，巴赫率国际奥委会考察团29日先后赴冬奥会张家口和延庆赛区，实地考察了比赛场地建设情况。他在接受新华社专访时表示，北京冬奥筹办工作到目前为止可打“满分”。

从夏奥会到冬奥会，从顺应用到引领，这是北京对奥林匹克的贡献，也是中国对世界的贡献。

北京冬奥会上中国代表团要实现“全项目参赛”。虽然形势严峻，但中



图为张家口市崇礼区富龙滑雪场。

新华社记者 杨世尧 摄

国体育人一以贯之的就是拼搏精神，就是迎难而上。

截至去年10月底，中国冰雪项目共组建31支国家集训队，参与的运动员和教练团队共有近4000人，约是2014年同期的8倍；其中运动员为3257人，约是2014年同期的9倍。

四千人的集训队伍在夯实北京冬奥会参赛的基础，“三亿人参与冰雪运动”则让亿万民众享受奥运红利！

据统计，到2018年10月，全国各地已建成雪场800多个，直接参与冰

雪运动的有5000万人，带动1.5亿人参与冰雪运动。

历史是由人民创造的，引领者高瞻远瞩，擘画宏图，展示历史高度；普通民众书写细节，体现历史温度。正如习近平总书记在2019年新年贺词中所说：“我们都在努力奔跑，我们都是追梦人。”

北京申冬奥成功后，岳海乐从北京回到家乡崇礼工作，在一家滑雪学校担任教练，月收入从不足一千元飙升至四五千元。她的命运转折是崇礼

巨变的一个缩影。

北京冬奥会申办成功以来，崇礼财政收入从2015年的4.4亿元增长到去年的10.15亿元。近期崇礼有望退出国家级贫困县，92个贫困村全部脱贫！

“生活在我们伟大祖国和伟大时代的中国人民，共同享有人生出彩的机会，共同享有梦想成真的机会，共同享有同祖国和时代一起成长与进步的机会！”习近平总书记洪亮的声音穿越时空！

和岳海乐等一道人生出彩、梦想成真的，还有千千万万生活在新时代的中国人。

最近6年来，中国共有7000多万人脱贫，超过了英国的人口总数。

山高愈前行，梦好起宏图。

在北京冬奥会到来之前的2020年，中国将全面建成小康社会；到2049年，新中国成立一百周年之际，中国将建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国！

北京冬奥会，寄托着澎湃的豪情，寄托着奥林匹克运动的圣理想，寄托着一个古老民族伟大复兴的梦想。

2022年2月，当全世界最优秀的冬季体育运动员齐聚北京冬奥赛场，他们所书写和见证的必将是一幅奥运梦与中国梦、和世界梦交汇激荡、共谱华章的历史画卷！

记者 周宗敏 周杰 马邦杰 据新华社北京1月31日电

美朝领导人“再会”选址亚洲

美国国务卿迈克·蓬佩奥1月30日证实，正在筹备的美朝领导人第二次会晤定于2月底在亚洲举行。

蓬佩奥当天接受福克斯新闻频道专访，说朝鲜方面已经同意2月底举行美国总统唐纳德·特朗普与朝鲜最高领导人金正恩的第二次会晤。

特朗普1月18日与朝鲜劳动党中央委员会副委员长金英哲在白宫会面，选定美朝领导人第二次会晤地点。蓬佩奥1月30日依然

没有公布具体地点。

多名政府官员和外交官员两周前说，越南希望成为这次会晤的举办地。两名消息人士告诉路透社记者，越南首都河内正在准备迎接金正恩做国事访问。越南方面上周说，没有收到有关美朝领导人会晤举办时间和地点的通知，但自信有能力举办这场会晤。

国际媒体猜测，越南岘港、泰国曼谷、美国夏威夷和美朝领导人首次会晤举办地新加坡是二次会晤备选地点。 据新华社社特稿

马来西亚新任最高元首就职



1月31日，在马来西亚吉隆坡，彭亨州苏丹阿卜杜拉·苏丹艾哈迈德·沙阿(中)抵达机场。当日，彭亨州苏丹阿卜杜拉·苏丹艾哈迈德·沙阿就任马来西亚最高元首。 新华社发

沙特反腐追回上千亿美元资产

据新华社利雅得1月30日电(记者涂一帆)沙特阿拉伯王宫办公厅1月30日晚发布声明说，沙特最高反腐委员会开展的反腐调查于1月30日结束。调查报告显示，检方传讯381人，追回4000亿里亚尔(约合1070亿美元)资产。

报告说，沙特检察机关共传

讯了包括证人在内的381人，检方在对每个嫌疑人的案件进行调查后，87人在承认指控罪名后达成和解，交出非法所得后获释；56人因本身已受到其他刑事指控而被检方拒绝和解；还有8名不同意和解的嫌疑人将接受进一步调查。

一枚英国18世纪金币拍出天价

一枚有300多年历史的英国金币以最终成交价84.5万英镑(约合743.8万元人民币)创下世界纪录。这枚金币由英国伦敦一家拍卖行拍出，购买者经由电话竞拍。

这是一枚安妮女王“维哥”5基尼(英国旧时金币名)金币，由主官钱币拍卖的鲍德温·圣詹姆斯拍卖行拍出。金币一面是安妮女王半身像，一面是盾徽图案，历史

可追溯至1703年。英国《每日邮报》1月30日报道，安妮女王在位期间，在西班牙维哥发生一场著名海战，以英国为首的英荷舰队战胜法国、西班牙的舰队，英国舰队截获西班牙一艘财宝船上大量钱币。为纪念这场胜利，当时的英格兰银行将这批钱币熔化后铸造了带有“维哥”字样的多种钱币，5基尼金币一共铸造了20枚。 据新华社社特稿



巴西溃坝 99人遇难

巴西米纳斯吉拉斯州民防部门1月30日晚通报说，在第六天的搜救行动后，该州发生的溃坝事故已确认造成99人死亡，仍有259人失踪。

民防部门协调员弗拉维奥·戈迪尼奥表示，在99名遇难者中，57人的身份已被确认。戈迪尼奥表示，从1月26日起救援人员就未能再找到幸存者。

图为1月30日，在巴西布鲁马迪纽，一架救援直升机运送溃坝事故遇难者遗体。 新华社发

马杜罗重申愿与反对派对话

俄外长表示准备通过国际斡旋化解委内瑞拉危机

准备对话

马杜罗1月30日接受俄罗斯新闻社采访，重申准备与反对派对话，说对话可以在他斡旋下举行。

“我愿意与反对派坐下来对话，”他说，“以便我们为了委内瑞拉和平及其未来谈一谈。”

表达对话意愿的同时，马杜罗拒绝立即举行选举，认为这一要求属于“讹诈”，“我合法赢得(选举)，如果帝国主义者想要一场新的选举，让他们等到2025年”。

委内瑞拉反对派要员、议会主席胡安·瓜伊多1月23日自行宣布就任“临时总统”，获得美国和部分拉丁美洲国家承认。马杜罗视瓜伊多和反对派的举动为“政变”，违反宪法。

核心提示

委内瑞拉总统尼古拉斯·马杜罗上月30日重申准备与反对派对话，但拒绝立即举行选举。他同时指认美国授意哥伦比亚政府和委内瑞拉犯罪团伙对他发动袭击。

俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫同一天说，俄方准备加入国际努力，斡旋各方化解委内瑞拉危机。

指认图谋

委内瑞拉总检察院1月29日向最高法院申请调查瓜伊多。最高法院宣布对瓜伊多采取限制措施，包括冻结银行账户、禁止出境。

马杜罗在采访中指认美国授意哥伦比亚政府和委内瑞拉犯罪团伙，要求后者“干掉他”。

美国政府1月28日宣布制裁委内瑞拉石油公司，冻结这家企业在美国境内的资产，包括在美国的炼油分支雪铁龙石油公司。在宣布制裁的记者会上，多家媒体的记者发现美国总统国家安全事务助理约翰·博尔顿手持笔记簿，写着两行字，包括“向哥伦比亚派兵5000人”，让人猜测美方可能酝酿军事介入委内瑞拉。

提议斡旋

一些分析师推断，俄罗斯和委内瑞拉有密切军事合作，委内瑞拉局势恶化可能加剧俄美博弈。

继前一天呼吁国际社会阻止以违反宪法的方式介入委内瑞拉危机，俄罗斯外长拉夫罗夫1月30日说，俄方准备加入国际努力，以委内瑞拉各方都能够接受的形式着手斡旋。

“当然，任何斡旋倡议都应当公正，”拉夫罗夫当天与伊拉克外长穆罕默德·阿里·哈基姆会谈时说，“形式……不应失衡，相反，它应当代表广泛、对(委内瑞拉)政府和反对派都有影响力的国际(事务参与方)。”

闫洁 据新华社社特稿

2019 纽伦堡国际玩具展开幕



1月30日，在德国纽伦堡，参观者在纽伦堡国际玩具展上观看模型场景。2019德国纽伦堡国际玩具展当日拉开帷幕。本届展会将持续至2月3日，共有约2900家展商前来参展。 新华社记者 单宇琦 摄

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系：024-22699206/22698121
广告部地址：沈阳市青年大街356号

中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司 资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司拟对锦州玻璃总厂等253户项目债权资产包进行处置。截至2018年12月31日，该资产包债权总额为96790.71万元。该资产包中的债务人主要分布在锦州市。该资产包的交易对象为法人、自然人、其他组织，并应具备一定的经济实力及良好的信誉等条件，但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务管理机构以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融债权资产包。资产包中每户债权的具体情况请具体参见我公司对外网站，网址www.cinda.com.cn。

公告有效期:33天
受理征询或异议有效期:33天,如对本次处置有任何疑问或异议请与辽宁省分公司联系。
联系人:黄经理、汪经理、赵经理、徐经理、宁经理
联系电话:024-22518918、22518983、22518981、22518982
电子邮件:huangyingwei@cinda.com.cn、wang-huayan@cinda.com.cn、zhaochengke@cinda.com.cn、xuwang@cinda.com.cn、ningbaorong@cinda.com.cn
分公司地址:沈阳市浑南区营盘北街3号
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:024-22518979、22518916
对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:lim-ingxu@cinda.com.cn、huoyang@cinda.com.cn。
特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。

招标公告

项目名称:室内弱电设计二次招标
项目地点:辽宁省大连市;山东省潍坊市
招标规模:面积7900平方米的建筑室内弱电设计
合同估价:35万元
投标保证金截止时间为2019年2月11日16时。
详细情况请登录军队采购网和http://www.plap.cn查询。
联系人:杜先生
电话:18900978530
中国人民解放军65054部队
2019年1月31日

招标公告

项目名称:场地工程设计
项目地点:辽宁省大连市甘井子区
招标规模:旱厕、道路等勘察
设计
合同估价:贰拾伍万元
投标保证金截止时间为2019年2月2日17时
详细情况请登录军队采购网和http://www.plap.cn查询。
联系人:姚先生
电话:18904097596
中国人民解放军65054部队
2019年1月29日

注销声明

大连保税区华威物业有限公司(注册号:2102421100531)经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记。依据《公司法》特此声明。请公司债权人自本声明见报之日起45日内向公司清算组申报债权。清算组由张伟奎、王毅、姜永刚、于文诚、王琳组成,对公司债权债务进行处理。清算组联系电话:0411-86774496/0411-86774780/15940994972/13898648858

注销声明

沈阳淑芸树木种植有限公司,统一社会信用代码91210100313137868R,经公司股东会研究决定解散,请各债权人、债务人自登报之日起45日内,来本公司申报债权。本公司债权人未在规定期限内行使上述权利的,公司将按照法定程序注销,特此声明。
地址:沈阳市东陵区深井子街道深井子村
联系人:李淑芸 联系电话:15140062699
沈阳淑芸树木种植有限公司
2019年2月1日